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    PROTOKÓŁ NR XV/2025  

Z SESJI RADY MIEJSKIEJ W SULMIERZYCACH 

ODBYTEJ W DNIU 31 PAŹDZIERNIKA 2025 ROKU, O GODZ. 8:00 

W SALI NARAD URZĘDU MIEJSKIEGO 

 

Na podstawie artykułu 20 ustęp 2 ustawy o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dziennik 

Ustaw z 2025 r., pozycja 1153) Przewodniczący Rady Miejskiej – Krzysztof Pauliński o godz. 

8:00 w sali narad Urzędu Miejskiego otworzył XV sesję Rady Miejskiej w Sulmierzycach.  

Na podstawie listy obecności, która stanowi załącznik nr 1 do protokołu Przewodniczący Rady 

stwierdził, że w sesji bierze udział 15 radnych. tj. 100 % ustawowego składu Rady i jest to 

podstawą do obradowania i podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

Przewodniczący powitał Burmistrza pana Dariusza Dębickiego, Zastępcę Burmistrza panią 

Karinę Błaszczyk, Skarbnika Miasta pana Kamila Karbowiaka, Radcę Prawnego panią Tatianę 

Cierniewską-Kozłowską, Dyrektora Szkoły Podstawowej panią Beatę Koprowską.  

 

Przewodniczący poinformował, że na podstawie przepisu art. 20 ust. 1b ustawy o samorządzie 

gminnym obrady Rady Miejskiej w Sulmierzycach są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. W związku z powyższym podczas wypowiedzi poprosił 

o zachowanie przepisów dotyczących ochrony danych osobowych.  

Następnie Przewodniczący przedstawił porządek obrad. 

 

Ad 2. Porządek obrad: 

1. Otwarcie 

2. Przedstawienie porządku obrad 

3. Wystąpienia zaproszonych gości 

4. Przyjęcie sprawozdania Burmistrza z okresu międzysesyjnego 

5. Przyjęcie protokołu z XIV sesji 

6. Wnioski i oświadczenia radnych 

7. Interpelacje i zapytania radnych 

8. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych miasta Sulmierzyce za rok szkolny 

2024/2025 w tym o wynikach egzaminu ósmoklasisty. 

9. Informacja o złożonych oświadczeniach majątkowych 

10. Podjęcie uchwał w sprawie 
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 a) rozpatrzenia skarg na bezczynność i nienależyte wykonywanie zadań przez Burmistrza 

Sulmierzyc 

 b) Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Miasta Sulmierzyce 

na lata 2026-2030 

 c) zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania 

i rozkładania na raty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny 

przypadających Miastu Sulmierzyce oraz w sprawie warunków dopuszczalności pomocy 

publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc publiczną oraz wskazania 

organu do tego uprawnionego 

 d) zmiany uchwały dotyczącej szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za 

usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania. 

 e) zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2025 rok 

 f) zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sulmierzyce na lata 

2025-2030 

11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

12. Wolne głosy i wnioski 

13. Zakończenie 

 

Ad 4. Przyjęcie sprawozdania Burmistrza z okresu międzysesyjnego 

Przewodniczący stwierdził, że sprawozdanie zostało zamieszczone w systemie e-sesja i 

następnie otwarł dyskusję. 

Głos zabrali: 

Radny Mikołaj Paryas w sprawie spotkania z projektantem w sprawie budowy ścieżki pieszo-

rowerowej na trasie Sulmierzyce-Gołkowo. 

Radna Agnieszka Woszczyńska zapytała o spotkanie  z prezesem zarządu firmy EKO DBAJ 

oraz o spotkanie w Energetyce w Kaliszu w sprawie uzgodnień dot. przebudowy sieci 

energetycznej na Rynku.  

Radna Justyna Maciejewska zwróciła uwagę  na błędnie wpisaną informację dot. 

ogólnopolskiej akcji Narodowe Czytanie 2025. 

Burmistrz odpowiedział radnym na zadane pytania, ponadto poinformował, że w dniu 

wczorajszym, w Warszawie podpisał umowę na dofinansowanie Klastra Energii Odolanów–

Przygodzice–Sulmierzyce.  

W związku z brakiem dalszych pytań do sprawozdania Przewodniczący zarządził głosowanie. 
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Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie sprawozdania Burmistrza z okresu międzysesyjnego 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Adamski, Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Jan Januszkiewicz, Adam 

Kierakowicz, Bartosz Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj 

Paryas, Krzysztof Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska 

Krystyna Ignaszewska, 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do protokołu.  

 

Ad 5. Przyjęcie protokołu z XIV sesji 

Przewodniczący poinformował, że protokół z sesji były dostępne w Biurze Rady oraz 

udostępniony w systemie e-sesja.  

Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś z radnych ma pytania lub uwagi do protokołu. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XIVsesji 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał Adamski, 

Adam Kierakowicz.  

 

Ad 6. Wnioski i oświadczenia radnych 

Przewodniczący poinformował, że na jego ręce nie wpłynęły żadne wnioski i oświadczenia 

radnych.  

 

Ad 7. Interpelacje i zapytania radnych  

Przewodniczący Rady stwierdził, że nie wpłynęła żadna interpelacja ani zapytanie. Wobec 

powyższego zapytał czy ktoś z radnych chce złożyć interpelację lub zapytanie. 
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Żaden z radnych nie złożył interpelacji ani zapytania.  

 

Ad 8. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych miasta Sulmierzyce za rok szkolny 

2024/2025 w tym o wynikach egzaminu ósmoklasisty 

Informację przedstawiła pani Beata Koprowska dyrektor Szkoły Podstawowej w 

Sulmierzycach.  

Następnie Przewodniczący otwarł dyskusje, w której udział wzięli: 

Radny Michał Bochniak, Radna Agnieszka Woszczyńska, Radny Dariusz Szczęch. Radna 

Agnieszka Woszczyńska poprosiła aby w przyszłym roku rozszerzyć informację dot. 

realizowanych programów w szkole.  

 

Ad 9. Informacja o złożonych oświadczeniach majątkowych 

Przewodniczący Rady poinformował, że informacje Przewodniczącego Rady oraz Burmistrza 

zostały zamieszczone w systemie e-sesja. W związku z brakiem pytań Przewodniczący 

przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. Informacje stanowią załącznik nr 3 i 4 do 

protokołu.  

 

Ad 10. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) rozpatrzenia skarg na bezczynność i nienależyte wykonywanie zadań przez 

Burmistrza Sulmierzyc 

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach 

komisji i poprosił o przedstawienie stanowisk przewodniczących komisji.  

Przewodnicząca Komisji Gospodarczej Pani Agnieszka Woszczyńska stwierdziła, że Komisja 

Gospodarcza zaakceptowała przedstawiony projekt uchwały i nie wniosła do omawianego 

projektu uwag.  

Przewodniczący Komisji Społecznej Pan Michał Bochniak stwierdził, że Komisja Społeczna 

zaakceptowała przedstawiony projekt uchwały i nie wniosła do omawianego projektu uwag.  

Następnie Przewodniczący Rady zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia skarg na bezczynność i nienależyte wykonywanie zadań przez Burmistrza 

Sulmierzyc 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
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Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał Adamski, 

Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XV/114/2025 w sprawie rozpatrzenia skarg na bezczynność i nienależyte wykonywanie 

zadań przez Burmistrza Sulmierzyc 

Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu 

 

b) Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Miasta 

Sulmierzyce na lata 2026-2030 

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach 

komisji i poprosił o przedstawienie stanowisk przewodniczących komisji.  

Przewodnicząca Komisji Gospodarczej Pani Agnieszka Woszczyńska stwierdziła, że Komisja 

Gospodarcza zaakceptowała przedstawiony projekt uchwały i nie wniosła do omawianego 

projektu uwag.  

Przewodniczący Komisji Społecznej Pan Michał Bochniak stwierdził, że Komisja Społeczna 

zaakceptowała przedstawiony projekt uchwały i nie wniosła do omawianego projektu uwag.  

Następnie Przewodniczący Rady zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Miasta Sulmierzyce na 

lata 2026-2030 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał Adamski, 

Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XV/115/2025 w sprawie Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym 

Zasobem Miasta Sulmierzyce na lata 2026-2030 

Uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu 
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c) zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania 

i rozkładania na raty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny 

przypadających Miastu Sulmierzyce oraz w sprawie warunków dopuszczalności 

pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc 

publiczną oraz wskazania organu do tego uprawnionego 

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach 

komisji i poprosił o przedstawienie stanowisk przewodniczących komisji.  

Przewodnicząca Komisji Gospodarczej Pani Agnieszka Woszczyńska stwierdziła, że Komisja 

Gospodarcza zaakceptowała przedstawiony projekt uchwały i nie wniosła do omawianego 

projektu uwag.  

Przewodniczący Komisji Społecznej Pan Michał Bochniak stwierdził, że Komisja Społeczna 

zaakceptowała przedstawiony projekt uchwały i nie wniosła do omawianego projektu uwag.  

Następnie Przewodniczący Rady zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania 

i rozkładania na raty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny 

przypadających Miastu Sulmierzyce oraz w sprawie warunków dopuszczalności pomocy 

publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc publiczną oraz 

wskazania organu do tego uprawnionego 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał Adamski, 

Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XV/116/2025 zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowych zasad, sposobu i trybu 

umarzania i rozkładania na raty należności pieniężnych mających charakter 

cywilnoprawny przypadających Miastu Sulmierzyce oraz w sprawie warunków 

dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie 

pomoc publiczną oraz wskazania organu do tego uprawnionego 

Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu 
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d) zmiany uchwały dotyczącej szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności 

za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz 

szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak 

również trybu ich pobierania. 

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach 

komisji i poprosił o przedstawienie stanowisk przewodniczących komisji.  

Przewodnicząca Komisji Gospodarczej Pani Agnieszka Woszczyńska stwierdziła, że Komisja 

Gospodarcza zaakceptowała przedstawiony projekt uchwały i nie wniosła do omawianego 

projektu uwag.  

Przewodniczący Komisji Społecznej Pan Michał Bochniak stwierdził, że Komisja Społeczna 

zaakceptowała przedstawiony projekt uchwały i nie wniosła do omawianego projektu uwag.  

Następnie Przewodniczący Rady zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały dotyczącej szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za 

usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych 

usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania. 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał Adamski, 

Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XV/117/2025 w sprawie zmiany uchwały dotyczącej szczegółowych warunków 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z 

wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi 

oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak 

również trybu ich pobierania. 

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu 

e) zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2025 rok 

Skarbnik przedstawił autopoprawkę do uchwały.  
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Głos w sprawie kwoty w wysokości 2.000 zł przeznaczonej na opracowanie projektu 

zagospodarowania terenu przy „Grzybku” zabrała Sekretarz Miasta Karina Błaszczyk. Głos w 

tej sprawie zabrał również Przewodniczący Rady, Radna Agnieszka Woszczyńska, Radna 

Krystyna Ignaszewska oraz Burmistrz Dariusz Dębicki.  

Ponadto w dyskusji na temat autopoprawki zabrała Radna Krystyna Ignaszewska oraz Radna 

Agnieszka Woszczyńska  

Ponadto Skarbnik przedstawił sprawę dotyczącą środków na wydatki związane na zużycie 

energii elektrycznej w Sulmierzyckim Domu Kultury.  

Głosowano w sprawie: 

autopoprawka  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał Adamski, 

Adam Kierakowicz 

Głosowano w sprawie 

uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2025 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał Adamski, 

Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XV/118/2025 zmieniającą uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2025 rok 

Uchwała stanowi załącznik nr 9  do protokołu 

f) zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sulmierzyce 

na lata 2025-2030 

Głos zabrał Skarbnik Miasta, który przedstawił autopoprawkę  
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Głos zabrała Radna Agnieszka Woszczyńska w sprawie zmian do budżetu dot. zwiększenia w 

planie wydatków Szkoły o kwotę 107.000,00 zł  oraz w sprawie zapisu w pkt III uchwały dot. 

lokat.  

Głosowano w sprawie: 

autopoprawka  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał Adamski, 

Adam Kierakowicz 

Głosowano w sprawie 

zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sulmierzyce na lata 

2025-2030 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał Adamski, 

Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XV/119/2025 w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta Sulmierzyce na lata 2025-2030 

Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu.  

 

Ad 11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych  

Przewodniczący Rady stwierdził, iż na jego ręce nie wpłynęły żadne zapytania i interpelacje 

radnych i przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.     

 

Ad 12. Wolne głosy i wnioski 

Przewodniczący Rady otwarł dyskusje, w której udział wzięli: 
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Radna Agnieszka Woszczyńska w sprawie zalewania przez wody opadowe wjazdów na posesje 

na ulicy Granowice oraz nawadniania na Alei Klonowicza,  

Radny Marcin Gruszczyński zwrócił uwagę na potrzebę poprawy bezpieczeństwa na zakręcie 

ulicy Piotra Zielezińskiego i Starokościelnej. Radna Krystyna Ignaszewska zaproponowała aby 

wykonać przejście dla pieszych na plac zabaw na tej  ulicy.  

Radny Michał Adamski zwrócił uwagę na niebezpieczne sytuacje drogowe, które powstają w 

związku z omijaniem progów zwalniających przez kierowców na ulicy Poznańskiej oraz na zły 

stan nawierzchni drogi w kierunku Chwaliszewa.   

Radna Krystyna Ignaszewska zwróciła uwagę na dziurawą nawierzchnie drogi na ulicy Wiosny 

Ludów.  

Radny Jan Januszkiewicz zwrócił uwagę na zapadającą się nawierzchnię przy hydrancie na 

ulicy Poznańskiej.  

Radna Justyna Maciejewska zabrała głos w sprawie wyniesionego przejścia dla pieszych na 

ulicy Nowej.  

Ponadto podjęto temat progów zwalniających na ulicy Granowice.  

Radny Michał Bochniak zaproponował aby w kolejnym budżecie pomyśleć o zabezpieczeniu 

środków na budowę wiaty przy SDK, która będzie służyć młodzieży, ponadto odpowiedział na 

pytanie Przewodniczącego dot. Młodzieżowej Rady Kultury. Głos w sprawie budowy wiaty 

przy SDK zabrała Sekretarz Karina Błaszczyk oraz Radna Agnieszka Woszczyńska.  

Przewodniczący zaprosił na miejskie obchody święta Odzyskania Niepodległości.  

Burmistrz zabrał głos w sprawie remontu drogi wojewódzkiej na ulicy Strzeleckiej oraz w 

sprawie pisma do Marszałka Województwa Wielkopolskiego z prośbą o zabezpieczenie 

środków w budżecie Województwa na budowę ścieżki pieszo-rowerowej na ulicy 

Odolanowskiej. Ponadto zabrał głos w sprawie uzgodnień dot. projektu przebudowy drogi na 

ulicy Rolniczej.  

 

Ad 13 . Zakończenie  

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Sulmierzycach 

o godzinie 9:27 zamknął XV Sesję Rady Miejskiej w Sulmierzycach. 

 

 

Protokołowała: 

Beata Mączak 


